



Председатель СК России затребовал доклад о ходе расследования уголовного дела по факту оказания услуг ненадлежащего качества по отоплению жилых домов в Челябинской области



В соцмедиа сообщается, что жители военного городка в поселке Каширино города Чебаркуля Челябинской области вновь говорят о коммунальных проблемах в домах: у них отсутствует отопление. Жильцы ранее сообщали, что управляющая компания бездействует и не реагирует на многочисленные жалобы: в подвалах стоит вода, рвутся трубы, в квартирах в связи с отсутствием отопления холодно, сыро и образовалась плесень. Проблема до сих пор не решена. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено и расследуется уголовное дело по ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья).



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Глава ведомства поручил и.о. руководителя СУ по Челябинской области Колбасину А.И. представить доклад о ходе расследования уголовного дела, а также о принятых мерах по восстановлению прав жильцов дома.

29 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1842468>